



## "Коммерсантъ": Фасад в будущее

Андрея Березина хотят отправить в СИЗО

Следователь краевого СУ СКР обратился в суд с ходатайством об аресте замначальника департамента ЖКХ Перми Андрея Березина, подозреваемого в получении взятки в особо крупном размере. По версии силовиков, он требовал 800 тыс. руб. от представителя коммерческой фирмы за содействие в подписании договора долевого финансирования капремонта жилого дома. Собеседники „Ъ“ говорят, что эта история может ускорить назначение нового руководителя департамента. Им может стать Эдуард Буланов, ныне работающий помощником директора филиала ТГК-9.

Сегодня Ленинский районный суд рассмотрит ходатайство следователя второго отдела по расследованию особо важных дел СУ СКР Владимира Крохалева об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу заместителю департамента ЖКХ администрации Перми Андрею Березину. Господин Березин был задержан в минувший четверг следователями и оперативниками ГУ МВД по Пермскому краю и краевого управления ФСБ при получении денежных средств от представителя одной из коммерческих организаций.

По версии СУ СКР, за эти деньги чиновник обещал содействовать в подписании договора долевого финансирования капитального ремонта многоквартирного дома, связанного с выделением бюджетных средств. По данным „Ъ“, сумма, запрошенная чиновником, сначала составляла 1 млн руб., однако в ходе переговоров вознаграждение удалось снизить до 800 тыс. руб. Первый транш взятки Андрей Березин получил некоторое время назад и стал требовать передать ему оставшиеся 400 тыс. руб. Но коммерсант решил больше не платить, а заявить о противоправных действиях чиновника в правоохранительные органы. Дальнейшее их общение проходило под контролем оперативников и следователей СУ СКР. Оперативники поместили часть купюр специальным раствором.

В минувший четверг во второй половине дня бизнесмен пришел в кабинет господина Березина и в ходе общения произнес несколько ключевых фраз, которые ясно указывали, на что именно он передает чиновнику взятку. Их диалог был записан спецтехникой. После того как Андрей Березин взял деньги, в кабинет вошли оперативники и следователь СУ СК РФ по Пермскому



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

краю. Чиновник был задержан в порядке ст. 91 УПК РФ и после допроса был отправлен в изолятор временного содержания. В отношении него было возбуждено дело по ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере должностным лицом органа местного самоуправления). Сегодня Ленинский районный суд должен рассмотреть ходатайство об его аресте. По данным собеседников „Ъ“, следователь будет ходатайствовать об избрании меры пресечения в порядке ст. 100 УПК РФ, то есть без предъявления обвинения.

Андрей Березин работает в департаменте с момента его основания в 2012 году. До этого он занимал должность начальника управления ЖКХ администрации Перми. Вчера ситуацию с задержанием г-на Березина обсуждали в мэрии на комиссии по конфликту интересов. Как пояснили „Ъ“ в администрации, основанием для проведения заседания стало обращение и.о. начальника департамента ЖКХ Инны Васькиной по факту задержания господина Березина и выемки документов. В ходе комиссии чиновники рекомендовали Инне Васькиной направить официальный запрос в следственные органы о причинах задержания чиновника. Также комиссия по конфликту интересов поручила контрольно-аналитическому департаменту провести проверку организации работы конкурсной комиссии по распределению средств бюджета города, предназначенных для предоставления финансовой поддержки на капитальный ремонт, функционирующей при департаменте ЖКХ, на наличие коррупциогенных факторов.

В то же время источники отмечают, что в качестве вероятного руководителя департамента ЖКХ рассматривается кандидатура Эдуарда Буланова. В разное время господин Буланов занимал должность директора краевых предприятий — санатория «Энергетик» и спорткомплекса «Олимпия-Пермь». Сейчас он является помощником директора пермского филиала ТГК-9 Сергея Богуславского.

19 Августа 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508664>